

德城区教体局重安全、严禁令迎暑假

严查教师有偿办班诱导学生补课

本报6月30日讯(记者 刘潇 通讯员 周沛洁)“做好学生暑期生活指导,鼓励学生参加实践活动,合理安排教师假期活动……”暑假将至,日前,德城区教育和体育局印发《关于2019年中小学校、幼儿园放暑假的通知》,根据省、市教育部门有关暑假工作要求,结合全区实际,规定中小学7月6日(周六)至8月31日(周六)放暑假,9月1日(周日)正式开学。假期期间,学校不得以任何借口组织学生集体到校上课、补课。

各学校将全面做好安全工作放在首要位置,以学生防溺水教育为重点,集中开展交通安全、食品卫生安全和“六防(防火、防盗、防震、防溺水、防中毒、防触电)专题安全教育,密切家校联系,为学生构筑起安全防护网。放假之前,学校要全面排查门卫保安、教学楼、宿舍、食堂等人员聚集场所和配电室、实验室等重点安全部位,对停止使用的实验室、微机室、多媒体教室等场所断电、断水,防范意外事故发生。同时,做好暑假值班护校工作,严格落实领导带班和24小时值班制度,重要情况及时上报。

假期期间,各学校不得以任何借口组织学生集体到校上课、补课;严禁学校

出租、出借场地给民办培训机构办班补课;严禁教师为民办培训机构进行招生宣传,诱导学生到民办培训机构补课、培训。各中小学要与在职教师签订拒绝有偿家教、有偿办班承诺书,严厉查处教师有偿家教、有偿办班。对在职教师参与有偿补课并查实的,收缴违纪所得,全区通报批评,取消三年内申报高一职称资格,暂缓其教师资格注册,并视情节给予相应处分。

此外,各学校要科学安排师生假期生活,着力提升师生知识水平和实践能力。以学生假期作业为抓手,严格控制作业量,探索安排活动性、实践性、研究性假期作业,引导、鼓励学生积极参加科普讲座、科技制作、读书征文、公益劳动及中小学生校外实践基地素质拓展活动,提升学生创新思维和实践能力。针对家庭经济困难学生、农村留守儿童及残疾学生,要妥善进行学业辅导、亲情陪护和心理疏导,帮助其树立正确人生观念,愉快度过假期生活。同时,合理安排教师假期外出学习、校本研修、集体备课、集体教研等活动,组织教师利用暑假时间,加强与家庭、社区的沟通,做好家访工作,为新学期教学工作顺利开展奠定良好基础。

上月德州邮政业通报出炉 中通快递问题最多

本报6月30日讯(记者 刘潇 通讯员 杨永超)近日,德州邮政管理局发布5月份全市邮政业消费者申诉情况通报,5月份全市有效申诉(确定企业责任)38件,仅中通快递股份有限公司德州分公司一家企业便涉及10件,在全市占比达27%,消费者申诉内容包括投递服务7件、快递损毁2件、收寄服务问题1件。

德州邮政管理局统计数据显示,5月份,德州市消费者申诉情况较为突出的是投递服务,占比69%,而中通快递股份

有限公司德州分公司在此项消费者投诉中占7件。

消费者对快递服务申诉的主要问题包括投递服务、丢失短少、损毁、收寄服务、违规收费、延误,在有效申诉中分别占比为69%、13%、5%、5%、3%;其中,中通快递股份有限公司德州分公司涉及有效申诉案件达10件,成为德州市被消费者申诉最多的快递品牌。

今年5月份,德州市邮政管理局消费者申诉中心通过“12345”市民热线、国家邮政局申诉网站受理消费者申诉共83

件,其中判定德州市有效申诉(确定企业责任)38件,占总申诉量的46%,涉及9家寄递品牌。经申诉中心调解,均已全部妥善处理,为消费者挽回经济损失2895元,申诉处理及时率100%,消费者对申诉处理满意率为100%。

据了解,2019年1-5月份,德州市有效申诉数量与去年同期相比下降明显,总数下降155件。其中1月份有效申诉下降111件,最为明显;其次为3月份,有效申诉下降43件,5月份有效申诉与去年同期基本持平。

恒丰银行德州分行

组织开展“不忘初心,牢记使命”红色教育活动

为深入学习贯彻党的十九大,庆祝建党98周年,同时,进一步加强全体党员干部党性修养,切实改进工作作风,6月21日,恒丰银行德州分行党总支组织全体党员、入党积极分子及总助以上管理人员开展“不忘初心,牢记使命”红色教育活动,前往德州市齐河县参观时传祥纪念馆和齐河烈士纪念馆。

参观前,由德州分行相关

负责人代表党总支敬献花篮,全体党员干部在时传祥塑像前,在庄严的国旗下,进行庄严宣誓并集体三鞠躬,随后,在讲解员的带领下进行参观展厅。朴实的照片、静穆的展品、生动的事迹诠释了时传祥“宁愿一人脏,换来万家净”的无私奉献精神、孟祥斌“舍己为人,乐于奉献”的崇高精神及革命先烈们坚忍不拔、勇往直前的大无畏精神,

全体人员都被他们的精神所深深感染。

通过本次红色教育活动的开展,全体人员深刻体会了“守初心、担使命”的重大意义,纷纷表示不忘初心,继续前行,要将革命精神发扬到工作岗位和实际行动中去,找差距、抓落实,围绕本职工作查找业务短板,发挥大无畏及无私奉献精神,全力推进各项工作规划落地。(陈文秀)

巾帼立志建奇功 推陈出新亮特色

——记国网德州供电公司中心营业厅班长、全国青年文明号号长姜远孟

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王金刚



客户为中心,不断在服务方式上推陈出新。

抓管理,完善规范服务体系

“怎样才能将每个人的能量发挥到极致!”姜远孟开始琢磨,与团队成员发挥头脑风暴,创新开展“三亮、三创、三评”优质服务提升活动。三亮即“亮身份、亮承诺、亮形象”。她为团队里每个人制作“客户明信片”,多种形式公开身份,为客户提供更加方便快捷的服务方式,促进个人先锋模范作用发挥。三创即“创岗位先锋、创群众满意窗口、创优质服务品牌”。结合公司“亮德先锋”主题实践活动,实行客户经理制,实现一站式服务,设置无障碍绿色通道,开展特殊困难户上门消缺、爱心宣传进校园等活动。三评即“个人互评、领导点评、群众测评”。以培训需求为目的,以实战演练为根本,她每月平均开展全新的服务礼仪和技能技术大比武两次,邀请专家资深评委进行点评,深挖短板和不足,使服务更加规范、客户服务更加满意。

抓细节,提升优质服务质量

“服务最重要的就是细节。”姜远孟如是说。为此她根据省公司供电营业窗口“四项规范”和“十项便民服务措施”,提炼了营业厅“十不准”,并制作成了上墙图板作为警示语。创新“一笑、二点头、三请坐、四确认、五办理、六评价、七相送”的柜台服务“七字经”口诀,让客户在办理业务过程中有更加温馨的服务体验。为了让客户“最多跑一次”,她带领团队最大限度精简业扩报装申请材料、简化业务办理流程、压缩报装时间。为了使技能与服务相匹配,她们利用班前班后会开展了“每日一问答,每周一讲堂,每月一总结”等多种培训。现在,所有服务服务工位均实现了“四个一”,即“一柜通、一证受理、一次性告知、一口清”,让客户“最多跑一次”。

抓特色,构建优质服务亮点

“还能在什么地方做的更有特色呢?”姜远孟又开始了琢磨。她充分利用“大云物移智”现代信息技术,研究了



姜远孟团队提升服务形象。

“‘一型三化’聚焦服务提升”的创新管理课题。依托“互联网+”平台,打造“体验型”供电营业窗口推进“客户零临柜”,“差异化”服务实现“客户零距离”,“智能化”服务支撑“最多跑一次”,“亲情化”服务打通“最后一公里”,全方位的提升供电营业窗口管理,全面支撑“最多跑一次”服务改革,以此申报的管理创新项目在市县53个营业厅进行了推广。

截至目前,该团队技师及以上人员10人,占比76.92%,

“光明之星”评选获得金星9人,占比69.23%,QC成果、管理创新成果、技术革新成果多次获得德州市及市公司奖项。办理业务受理实现连续10多年“零差错”,客户“获得电力”满意率由99%提升至99.5%,多次收到客户锦旗、表扬信和表扬工单。“客户的满意就是我们最大的动力!”姜远孟说,“我们会一如既往,不忘初心,坚守岗位,履职尽责,不断根据客户需求制定出更加个性化的优质套餐服务!”